
ジェトロ「ビジネス短信」添付資料

設問 回答項目 件数 合計 比率
ほぼ100％ 61 73%
70～80％程度 10 12%
半分程度 6 7%
30～40％程度 2 2%
20％未満 1 1%
再開していない 3 4%
ほぼ100％ 64 77%
70～80％程度 13 16%
半分程度 3 4%
30～40％程度 0 0%
20％未満 1 1%
再開できない 2 2%

（出所）ジェトロまとめ

設問 回答項目 件数 合計 比率
ほぼ100％ 69 83%
70～80％程度 7 8%
半分程度 3 4%
30～40％程度 1 1%
20％未満 1 1%
復帰できていない 2 2%
ほぼ100％ 12 14%
70～80％程度 7 8%
半分程度 4 5%
30～40％程度 2 2%
20％未満 1 1%
復帰できていない 46 55%
駐在員は派遣していない 11 13%
査証取得が困難 45 54%
航空便減少で移動困難 27 33%
渡航中止勧告に基づき 31 37%
元々異動予定だった 1 1%
駐在員は派遣していない 6 7%
その他 14 17%

設問 回答項目 件数 合計 比率
プラスの影響 0 0%
ほぼ影響なし 3 4%
マイナスの影響（1～20％減少） 31 37%
マイナスの影響（21～30％減少） 30 36%
マイナスの影響（31～40％減少） 11 13%
マイナスの影響（41～50％減少） 4 5%
マイナスの影響（51～60％減少） 0 0%
マイナスの影響（61～70％減少） 2 2%
マイナスの影響（70％以上減少） 2 2%
規模を拡大する 17 20%
当面（１～2年程度）変更する計画なし 60 72%
規模を縮小する 1 1%
まだ分からない 5 6%
現地従業員の不足・採用難 20 24%
現地従業員の賃金上昇 32 39%
駐在員の不足 7 8%
工場やオフィスへの出社制限 8 10%
外部とのミーティング制限 35 42%
当局による事業再開許可等の遅れ 6 7%
防疫物資の不足 5 6%
取引先の操業再開の遅れ 21 25%
市・省を跨ぐ物流の制限 12 14%
その他 21 25%

設問 回答項目 件数 合計 比率
外地からの帰還にかかる制限の緩和 62 75%
防疫物資の供給拡大 8 10%
省・市を跨ぐ物流の円滑化 14 17%
外出・移動制限などの緩和 42 51%
操業再開許可などの迅速化 7 8%
特になし 10 12%
その他 11 13%
高く評価する 13 16%
評価する 38 46%
不十分 10 12%
分からない 22 27%

質問４-（1）駐在員が湖北省に戻っ
ていない理由（複数回答可）

69

表1 事業再開の状況・見通し

質問１．5月8日（武漢封鎖解除か
ら1カ月）時点での事業再開の状
況

83

質問２．2020年末時点での操業状
況の見通し

83

表2　従業員・駐在員の職場復帰状況

質問３．従業員の職場復帰状況 83

質問４．日本人駐在員の現地への
復帰状況

83

（出所）ジェトロまとめ

表3　湖北省でのビジネス展開

質問５．新型コロナウイルスの2020
年の収益への影響見込み

83

質問６．今後の湖北省でのビジネ
ス方針について

83

質問９．所在地政府（省、市、開発
区等）の企業支援策への評価

83

（出所）ジェトロまとめ

質問７．事業を行う上での課題（複
数回答可）

83

（出所）ジェトロまとめ

表4　現地政府への要望と評価

質問８．各地方政府への要望（複
数回答可）

83
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